

春运多名女子为哺乳妈妈围“人墙” 守住母爱和女性尊严的底线

事件简述

近日,路人在北京客运站偶遇了温暖的一幕:一位哺乳期的年轻妈妈为了哄哭闹不停的孩子,无奈在候车厅喂奶。几名陌生女子见状,自发来到这位妈妈旁边,用自己的身体围成一堵“人墙”,并摆好行李箱帮她遮挡。拍摄视频的旅客表示,自己是被小孩的哭声吸引的,身为母亲,有过类似经历,看到路人的帮助感到很暖心。“就是给了哺乳妈妈一个体面吧。”

(来源:封面新闻)



网友评论

@小党:母婴室应该全面普及,就能避免这种尴尬,希望越快越好。

@蔓花卿:对弱势群体的关爱程度是社会文明的体现。

@香蕉不辣了:我之前哺乳期的时候,在公交站等车,孩子饿坏了,站台人又多,而且夏天衣服穿得少。我环顾四周好几次犹豫不决,一位阿姨拿出太阳伞直接撑开挡在我身前,说“姑娘你喂奶吧!”真是暖到了。

@CHENYUEWU:很多地方根本没有母婴室,有的地方虽然有,但是除了应对检查之外常年不开门,还有的配备



(新华社资料图)

不完善,就是个摆设。

@Miss Jenny:同为哺乳妈妈,看到这样的新闻觉得很暖心。我个人的经验是脱下外套遮住了喂,广东的冬天不冷,所以脱外套不会冷。

@轩辕无天:应该有卖那种围布,像

剪头发用的那样,围在脖子上,然后别人就看不到了,可以给孩子喂奶了。

@余想想Elyn:车站需要母婴室呀,呼吁完善一下母婴基础设施吧。

@十八公:构建生育友好型社会,需要社会力量共同努力!

小编说两句

找不到母婴室在哪,母婴室空间不够大,基础设施配备不齐全,哺乳私密性不到位……都使一众妈妈们带娃出门在外心存隐忧,但这些问题却经常被习惯性忽略。母婴室配备的空白,反映出母婴关爱和母爱需求的供需结构性矛盾。设立更多的母婴室,远远不止是专属于女性的话题,而是一个社会性的议题。希望随着社会的发展,这些特殊群体的需求能更多地被关注,被重视,被解决。

山西一景区开展量化公示工作 要求商户标明每碗牛肉面重量

事件简述

1月28日,一位网友发布的牛肉面量化公示牌的照片,让山西一景区成为“一股清流”。公示牌写明,牛肉丸子面内含面、3颗丸子、3片牛肉、香菜和汤等配料,含碗总重1190克。价格15元/碗。29日,该景区工作人员告诉记者,这是景区近年开展的量化公示工作,景区内完成量化的店面已经超过60家。景区要求商户明码标价,合理定价。“报备价格由我们来衡量和评判,并不是由商户随意定价。”如果说遇到物价上涨商户想提高价格,必须提前向公司报备,否则将面临罚款。

(来源:极目新闻)



网友评论

@Leah-self那时的你:山西忻州古城。

@1097559014THUNDER:这就对了!一碗面不准确。一盘饺子几个,分量多少必须标出来。

@家住金银湖12345:景区良心价了!

@...幼儿园小胖友:忻州古城真的超级棒,是我唯一见过的景区里面吃得比外面还要便宜的地方,去完还想再去一遍,而且不要门票。

@胖沓:想管还是能管的。

@王大学王宗瑞:明码实价,童叟无欺。

@做一点点事:点赞!希望全国推广,明细写清楚,就不怕被宰。

小编说两句

从以往报道中可以看到,景区餐饮经营者想坑客,套路让人防不胜防。同样的价格,在菜品的质和量上,如果没有相对统一的标准,监管部门治理也是个难题。山西这个景区的餐饮业量化公示,让广大游客眼前一亮;细节必须一一公示,还有举报电话。景区和商户有着密切联系,作为景区管理者主动为消费者避坑,好的口碑会口碑相传换来游客的再次光顾。

扇巴掌、喷辣椒水戒网瘾? 河南一基地被曝严重体罚学生

事件简述

“打着‘磨炼意志’的名义进行体罚,长期体罚虐待辱骂,教官拿皮带抽人,背轮胎跑步,被扇巴掌、喷辣椒水……”近日,多个平台曝出位于河南郑州中牟的河南省雅圣思素质教育基地,打着素质教育、感化孩子的旗号,打骂体罚戒网瘾学生。1月28日,记者致电河南中牟县教育局,工作人员回复目前教育局已经收到了相关信息,但该基地不归教育局管理,“现在已经成立了调查专班进学校调查。” (来源:齐鲁晚报)



网友评论

@流萤回雪离未:不归教育局管,归警察局管吧,哥们!

@爱腰:这不还是豫章书院吗?

@开心每一天:要反思为什么叛逆,而不是用极端的方法。

@和光同尘:“半军事化管理”这个词也变坏了,身为从半军事化管理大学毕业的学生,都不好意思再说半军事化。

@张义:这样的野鸡学校摧残学生身心,必须关闭!但不少问题少年在一般学校也确实没有什么好办法教好,让老师头大,学生恐惧。也只能交给所谓教育专家去教才行。



小编说两句

所谓“素质教育基地”与之前的“戒网瘾”学校看上去似乎如出一辙。相信在舆论关注和有关部门积极介入之下,涉事机构的违法违规行为很快会水落石出,有关负责人也将依法得到严肃处理。对于“问题孩子”如何教育很多家长束手无策,“病急乱投医”,孩子就成了牺牲品。一些地方监管部门不能消极对待,手握监管权力,就得提供及时有效的保护。

动物园猩猩扔矿泉水瓶砸伤游客 园方:猩猩是正当防卫

事件简述

近日,有网友发视频称,在南宁动物园被网红猩猩“丢那猩”扔的矿泉水瓶砸中,致眉毛处出血,手机屏幕也被砸坏。此前,南宁动物园的这只猩猩因为用石头、泥巴等扔向游客,向游客泼水,被称为“丢那猩”。1月30日,园方回应称,系游客对猩猩有过激行为,猩猩做出的防卫举动,相关情况目前正在调查。

(来源:澎湃新闻)



网友评论

@Rolandandy:猩猩笼子里的矿泉水瓶子哪来的?是被砸的人有挑逗行为还是代人受过呢?

@需一无:这个矿泉水瓶谁扔进去的谁负责!

@拒和傻聊:一个人要是圈在里面,也得找点有意思的,这就是被他发现了。

@伟大光荣正确的路:起哄的时候很开心,被砸就骂骂咧咧。

@可惜-我是一水瓶座:猩球崛起。

@球磨改二kuma:隔着屏幕都感觉砸到我的脸了。

@天蝎Simon:猩猩打人也可以适用“正当防卫”条款?法律是约束“人”的呀。



小编说两句

南宁动物园的“丢那猩”因为向游客扔东西而成为“网红”,这次果不其然扔出事。目前尚不知更多细节,如果真如园方所言,是游客对猩猩挑衅在先,那么对游客和动物园都是提醒:“正当防卫”不是理由,确保游客和动物的安全都是园方义不容辞的责任。动物园应该加强管理,对游客的行为要劝阻制止,对猩猩的潜在危险也需要提防。